

5
13 июля 1962 г., № 137 (650)

В АРХАНГЕЛЬСК НА ГАСТРОЛИ

После успешных гастролей в Ставрополе, которые продолжались 40 дней, краевой театр музыкальной комедии выехал в Архангельск.

Нам театр покажет жителям севера все спектакли своего репертуара. Коллектив пополнился молодыми способными актерами. В числе их Е. Василевский, К. Челомбитько, В. Сухов, Л. Сотникова, Ю. Шепелев, А. Лукин и другие.

Во время гастролей творческий коллектив подготовит новый спектакль «Эврика» Сандлера. Из Архангельска театр музыкальной комедии отправится в Ярославль. Его спектакли в Пятигорске начнутся 13 октября.



На снимке: артисты театра В. Харитонов, В. Сухов, Л. Загова, К. Челомбитько, Л. Сотникова, Ю. Шепелев, В. Тарасова перед отъездом на гастроли.

Текст и фото И. Шилова.